

*Sesiune de comunicări și ateliere pentru studenți. Ediția a III-a*

## LOCURI ȘI TERAPIE. REABILITAREA MEDICALĂ DIN PERSPECTIVĂ MULTICULTURALĂ. ABORDARE INTERDISCIPLINARĂ

*Timișoara, 19 aprilie 2018*

---

Disciplinele de *Limba română* și *Limbi moderne* în colaborare cu disciplinele de *Balneologie, Recuperare medicală și Reumatologie* din cadrul UMFT „Victor Babeș” și Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic, din cadrul UVT vă invită la cea de-a treia sesiune de comunicări și ateliere pentru studenți: ***Locuri și terapie. Rehabilitarea medicală din perspectivă multiculturală. Abordare interdisciplinară.***

În continuarea ediției din anii trecuți, ne propunem un nou demers interdisciplinar și intercultural, de explorare a lingvisticii, a domeniilor de specialitate și a comunicării interculturale. Dorim să aducem laolaltă studenți filologi și studenți de la Facultatea de Medicină Generală, Facultatea de Medicină Dentară și Facultatea de Farmacie, precum și specialiști din domeniul medical, filologic și pedagogic pentru a contura o perspectivă interdisciplinară și multiculturală asupra tematicii propuse. Subiecte precum: recuperarea afecțiunilor ortopedice, postoperatorie, posttraumatică, pediatrică, neurologică sau a leziunilor sportive vor constitui un prim suport de comunicare și interacțiune între participanți. Acțiunea profilactică și curativă a balneologiei și medicinei fizice va traversa mări și oceane și va scoate în lumină valori istorice, culturale, arhitecturale, folclorice, având ca obiectiv cunoașterea, formarea, educarea.

Pornind de la premisa că misiunea instituțiilor de învățământ este aceea de a pregăti educabilii pentru viața socială și profesională, urmărim să contribuim la dezvoltarea competenței de comunicare a studenților, prilejuindu-le folosirea limbii române și a limbilor străine în contexte situaționale autentice. Activitățile non-formale pot reprezenta un cadru adecvat de actualizare a discursurilor variate, proprii limbii și procesului de învățare.



Vă rugăm să completați formularul de înscriere și să-l trimiteți la una dintre adresele de mai jos, până în data de 16 martie 2018:

Diana Boc-Sînmărghitan: [sinmarghitan@yahoo.fr](mailto:sinmarghitan@yahoo.fr)

Cosmina Lungoci : [cosminasimona2@yahoo.fr](mailto:cosminasimona2@yahoo.fr)

Luca Gabriela: [luca.gabriela@gmail.com](mailto:luca.gabriela@gmail.com)



**LIMBI MODERNE ȘI LIMBA ROMÂNĂ, UMFTVB  
BALNEOLOGIE, RECUPERARE MEDICALĂ ȘI REUMATOLOGIE, UMFTVB  
DEPARTAMENTUL PENTRU PREGĂTIREA PERSONALULUI DIDACTIC, UVT**

<b>Comitetul de organizare</b>	<b>Comitetul științific</b>
<p>Conf. univ. dr. Elena <b>AMĂRICĂI</b>, Departamentul de Balneologie, Recuperare Medicală și Reumatologie UMFTVB Șef de lucr. dr. Diana <b>BOC-SÎNMĂRGHIȚAN</b>, Limbi moderne și Limba română, UMFTVB Conf. univ. dr. Gabriela <b>LUCA</b>, Limbi moderne și Limba română, UMFTVB Șef de lucr. dr. Cosmina <b>LUNGOCI</b>, Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic, UVT Asist. univ. dr. Georgeta <b>SÎNMĂRGHIȚAN</b>, Departamentul de Balneologie, Recuperare Medicală și Reumatologie, UMFTVB</p>	<p>Conf. univ. dr. Elena <b>AMĂRICĂI</b>, Departamentul de Balneologie, Recuperare Medicală și Reumatologie, UMFTVB Șef de lucr. dr. Diana <b>BOC-SÎNMĂRGHIȚAN</b>, Limbi moderne și Limba română, UMFTVB Prof. univ. dr. Mihai <b>DRĂGOI</b>, Departamentul de Recuperare Medicală și Reumatologie, UMFTVB Șef de lucr. dr. Adina-Octavia <b>DUȘE</b>, Departamentul de Balneologie, Recuperare Medicală și Reumatologie, UMFTVB Fizio-kinetoterapeut principal drd. Ioana <b>HANDREA</b>, Departamentul de Balneologie, Recuperare Medicală și Reumatologie, UMFTVB Conf. univ. dr. Gabriela <b>LUCA</b>, Limbi moderne și Limba română, UMFTVB Șef de lucr. dr. Cosmina <b>LUNGOCI</b>, Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic, UVT Asist. univ. dr. Georgeta <b>SÎNMĂRGHIȚAN</b>, Departamentul de Balneologie, Recuperare Medicală și Reumatologie, UMFTVB</p>

Vă așteptăm cu drag!